

# 前俩月,七千多人申报“富人税”

年收入超过12万别忘了申报个人所得税  
2009年度239人因应申报未申报被罚款

截至2月27日,郑州2010年度所得12万元以上个人所得税自行纳税申报人数达7480人。

3月,是上年度“富人税”申报的最后一个月,如逾期未申报将可能面临处罚。2009年度就有239人因应申报未申报而被罚款。

晚报记者 程国平  
通讯员 张睿

**前俩月申报人数超7000**  
根据《个人所得税法实施条例》规定,年所得12万元以上的纳税义务人,应该在年度终了后3个月内到主管税务机关办理纳税申报。

也就是说,申报时限是每年1月1日至3月31日。今天起,申报进入最后一个月倒计时。

截至2月27日,全市2010年度自行纳税申报人数达7480人,申报已纳税额36426.23万元,应补税额412.16万元(以上数据不含郑州新区)。

## 去年239富人未申报遭罚

昨日,市地税局个人所得税处副处长吴敏介绍,税务部门有多种途径掌握高收入者的信息,去年3月31日2009年度申报结束后,他们开始采取多种办法排查摸底高收入者个人信息。

比如,与国税部门联系取得部分车辆购置信息,

据此从征管系统调取个人所得信息与已申报名单进行比对,并从中筛选出1076条可疑信息。通过各主管税务机关核查,截至目前,已排查出239名应申报未申报者,查补税款1万多元,罚款33150万元。

## 应申报而未报最高处罚1万元

从去年起,市个人所得税采取网上申报和到税务机关申报两种方式,其中80%以上的高收入者采用网上申报方式。今年仍然沿用这两种方式。

“按照规定,如果纳税人不进行纳税申报,税务机关将追缴税款和滞纳金,并处不缴或者少缴税款50%以上5倍以下的罚款。”市地税局稽查局有关负责人介绍说,“如果是因遗忘或其他原因未能及时申报个税,税务机关将责令限期改正,处2000元以下的罚款,情节严重的,将面临2000元以上1万元以下的罚款。”

## 倒春寒打乱服装市场脚步 春装遭冷落 冬装不降温

一场盼望已久的大雪,使得原本摆满春装的商场,重新开始热卖冬装,春装销售近乎停滞。

今年春装的上市比往年提早了10多天,可农历的正月还没有过完,市内各大商场一些品牌的新款春装均打折销售,而往年的打折季都在“三八”节前后。

某商场企划部的工作人员说,今年春装涨价,一件春装比往年贵一两百元,面对大批春装库存和陆续更新的新品,提前打折实属无奈。

消费者对打折春装的热情有限。一位在商场试衣的李女士说,今年春装涨价后,一件打八折的开衫实际售价395元,而同品牌的冬款短款羽绒服,五折后才369元,留着明年冬天还是新衣服,从经济上考虑,还是买款冬装合适。

凡客诚品、京东商城、当当、亚马逊、淘宝等知名网络商城也分别推出了各种清仓甩卖活动,使本就具价格优势的网上商品一降再降,欲与线下商场争抢“节后经济”。

晚报记者 孙敏

相关链接

### 去年中部六省三省会“富人税”申报数

郑州市 10423人 武汉市 3.3万人 长沙市 2万人

### 郑州近年来申报“富人税”人数

2006年 5181人 2007年 7078人 2008年 7834人 2009年 10423人

## 我省力争“十二五”末工业增加值超2万亿元 今后将大力扶持“双百”企业

昨日,全省工业和信息化会议在郑州召开。我省公布了河南省2011年度规模效益百强企业和成长性百高企业名单。今后,我省将大力扶持“双百”企业,积极培育大企业集团。 晚报记者 徐刚领

### 11家“主力军”企业受表彰

昨日,我省表彰了河南煤业化工集团有限责任公司等11家企业。这11家企业2010年营业收入从100亿元到1400亿元不等,充分发挥了保增长的主力军作用。

据介绍,2010年,我省全部工业增加值达到了11950.8亿元,比“十五”末增加7054.8亿元。

初步预计,今年我省全部工业增加值将超过12500亿元,增速达到12.5%,规模以上工业增加值超过1万亿元。

省工业和信息化厅负责人介绍,我省力争“十二五”末,全省全部工业增加值超过2万亿元,形成10个以上超千亿元的产业集群和100家以上超百亿的企业集团。

### 将实施重点工业行业行动计划

今年,我省制订了加快产业结构调整专项方案。

其中包括,大力发展汽车、电子信息、装备制造、食品、轻工、建材6大高成长性产业,改造提升有色、钢铁、化工、纺织4大传统优势产业和培育发展新能源汽车、生物、新能源、新材料4个先导产业。

### 今后将实现企业服务常态化

按照我省出台的《河南省2011年企业服务工作实施意见》,今年,我省将坚持政策创新,实现企业服务常态化。突出转型升级,推动企

业发展。构建服务平台,破解企业发展难题。加大中小企业服务扶持力度,培育壮大市场主体。加强治乱减负,优化企业发展环境。

据介绍,今年我省将实施大物流战略,指导企业推进豫西、豫北煤炭储备基地建设,同时把今年作为煤炭基层基础建设年。力争签订承接省外产业转移项目超过1000个,引进省外资金超1000亿元。充分发挥省中小企业担保集团的再担保增信功能,力争融资突破70亿元。

### 2010年河南新增台企126家

记者昨日获悉,2010年河南新增台企126家,实际利用台资20亿美元。

截至2010年底,河南省累计批准台资企业1696家,累计合同利用台资73.43亿美元,实际利用台资56.1亿美元。

2010年,台湾大企业纷纷落户河南,投资规模在1亿美元以上的除富士康外,还有台资企业美国亚一开发投资公司、台湾百威国际生物有限公司等。同时,豫台合作领域不断拓宽。 据新华社

### 纳税人办税先验身份证

本报讯 今日起,郑州市地税系统全面实施身份证验证系统,即需要提供身份证复印件的纳税人,都要先经过身份证验证系统查询确认,确认证实后方可办理税务事宜。

据了解,此举最大的作用是保证纳税人身份证件信息真实,可有效监控非正常、失效、欠税纳税人。另外,将有效防止不法分子利用虚假身份证件办理税务登记、领购发票、骗取银行账号,偷逃国家税收,从源头上保证相关信息的真实性。

晚报记者 程国平 通讯员 崔国磊

## 公告

## 支持双丝带·共享好人生

### 2011年河南省双丝带关爱公益基金援助行动

#### ——河南省双癌普查工程启动

广大河南省女性朋友:

双丝带是全球双癌防治活动的公认标识,是粉红丝带和湛蓝丝带的合称。粉红丝带代表“粉红丝带运动”,指全球乳腺癌防治运动,是目前全球最有影响力的时尚公益运动。湛蓝丝带代表全国妇联倡导的与“粉红丝带行动”相呼应的宫颈癌防治运动。

为了更好的关注民生,为了更好的关注女性健康,重视两癌筛查,在国际三八妇女节来临之际,河南省天慈公益基金会携手河南省军区医院共同设立“河南省天慈公益基金会双丝带公益基金”,同时,启动以“支持双丝带共享好人生”为主题的“2011年河南省双丝带关爱公益基金援助行动”。

特此公告!



此次活动将征集10名贫困手术患者,实施免费微创手术(名额由“2011年河南省双丝带关爱公益基金行动办公室”审定、审批,手术费由河南省双丝带关爱公益基金行动办公室全部承担。)并为广大女性提供价值222元的双丝带公益基金援助检查(每人可获得公益活动体检专项援助金184元),同时,可获赠200元、300元、500元不等的微创手术援助金。

主办单位:河南省天慈公益基金会双丝带关爱基金办公室

指定医院:河南省军区医院(金水路与经七路交叉口)

支持媒体:郑州晚报、河南商报、东方今报、《中国新慈善》杂志

活动时间:2011年2月28日--2011年3月31日

活动参与方式:可直接拨打援助电话 0371--63816281、81671400 预约报名或登录 www.sjqfk.com 预约。(为保证活动质量,每天只限50人,成功预约者方可享受活动内容。)

